

明斯克：白俄罗斯选举后发生骚乱

白俄罗斯总统大选结束后，现任总统亚历山大·卢卡申科（Alexander Lukaschenko）大获全胜，抗议者与警察在该国多个城市爆发冲突。成千上万人聚集在中央广场，抗议选举舞弊。

社交媒体上发布的多个视频显示了警察如何殴打民众。其他路人随后袭击警察以防被捕。警察使用水枪、照明弹和催泪瓦斯来驱逐群众。现场数人受伤。网络上的图片显示了示威者脸上淌着血穿过街道。

根据视频，仅首都中心估计就有一万人。观察员称，明斯克西南部城市巴拉诺维奇的抗议者多达一万人。多人被捕。然而警方未给出确切数字。人权组织韦斯纳当晚称最初逾 50 名示威者被捕。

根据民调结果，卢卡申科获得了 79% 的支持率，与白俄社周日晚的报道一样。反对党候选人蒂奇诺夫斯卡亚（Tichanowskaja）仅获得 6.8% 的支持率。

卢卡申科铁腕统治白俄罗斯 26 年。大选之前该国已有数百人被捕，直到周日晚，人数增加至 1500 多。卢卡申科在选举之前已经宣布，必要时，他将采取军事行动以确保自己的权力。

（本文译自德国时代在线 2020 年 8 月 10 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn